

夫妻12万卖掉亲生龙凤胎 检方建议撤销监护权

新报讯(记者 王利军) 常言道:虎毒不食子。然而,赤峰一对夫妻为还债却狠心将自己亲生的龙凤胎卖掉,令人扼腕叹息。5月16日,赤峰市元宝山区人民检察院以拐卖儿童罪将被告人兰某某、冯某某起诉到元宝山区人民法院。6月10日,元宝山区

人民检察院就“撤销监护权”问题向元宝山区民政局下发了检察建议。6月13日,元宝山区民政局向当地法院提起诉讼,案件当日被受理。6月13日,经办该案件的元宝山区人民检察院刑事案件检察部副主任于佳乐向记者介绍了

案件始末。2016年初,被告人兰某某与冯某某相识并同居,2017年登记结婚。同年9月30日被告人冯某某产下一对龙凤胎。由于好逸恶劳,兰某某与冯某某欠下大量外债。为了还债,2017年10月,被告人兰某某通过QQ群联系上了有意收买婴儿的

买家,2017年10月末、11月初,被告人兰某某、冯某某先后将出生一个半月的女儿、儿子分别以6万元人民币的价格卖给他人。被告人兰某某、冯某某的行为构成拐卖儿童罪,依据2015年1月1日最高人民法院、最高人民

检察院《关于依法处理监护人侵害未成年人合法权益行为若干问题的意见》规定,符合撤销监护人资格的条件。元宝山区人民检察院干警在做了大量的调查、走访工作后,最终向元宝山区民政局发出了检察建议,建议由民政局

向元宝山区人民法院提起申请撤销兰某某、冯某某的监护人资格诉讼。据了解,该案作为该辖区首例由检察机关建议民政局申请撤销监护权的案件,标志着检察机关对未成年人的保护由刑事领域拓展到民事领域,是对未成年人权益保护的又一尝试。



被砸现场(由王先生提供)



呼和浩特一成人用品店凌晨被砸

新报讯(记者 张巧珍) “起初我以为地震了,跑出来一看,被店里的场面震惊了,整扇玻璃门碎了,花盆也碎了,窗户上有两个大窟窿,地上还有两块大石头。”6月12日,呼和浩特的王先生说起店铺被砸

的事至今心有余悸。原来,王先生在玉泉区西五十家街经营着一家不到50平方米的成人用品店,他平时就在店里住。6月11日凌晨2时许,他被打砸声惊醒,跑出房门发现自己的小店竟然被砸了。

记者当日来到王先生经营的店铺,发现门上已经更换了新的玻璃。“这事绝不是喝醉的人所为,像是有人蓄意破坏,且不止一个人。可是,平日我开门做生意,很少与人红脸,也不知道他们究竟是为了钱财还是为了偷

盗货品。”王先生告诉记者,事发时,他听到动静大喝一声,抄起家伙就跑了出去,但是早已不见肇事者的踪影。记者了解到,事发后王先生报了警,目前,玉泉区公安分局小召前街派出所已经受理此案。

胆真大 吸毒男醉酒无证驾驶未检车

新报包头讯(记者 解裕涛) 6月13日8时50分许,包头交管河西大队民警抓获复吸吗啡、醉驾、无证驾驶逾期未检验车辆犯罪嫌疑人李某某。

一中队缉查布控平台预警:有未年检车辆通过辖区。中队长刘耀春带领第二警务区警员立刻到达现场将该车驾驶员李某某查获,查获时李某某满身酒气。在进一

步核查时发现,该驾驶员无证,有吸毒前科,且因多次盗窃殴打他人、窝藏、转移、收购、销售赃物被公安机关打击过。民警对李某某毒品及酒精进行检测,结果显示吗

啡呈阳性,且酒精检测数值为81mg/100ml。目前,李某某已被包头市青山公安分局处以强制隔离戒毒两年;其醉酒驾驶、无证犯罪行为正在进一步处理中。

使用伪造变造机动车号牌 女司机被罚

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 使用伪造变造机动车号牌属于严重交通违法行为,五原县的张女士日前因此被处以5000元罚款记12分行政拘留3日并收缴非法机动车号牌的处罚。

到民警后有迅速掉头的迹象,民警立即将该车拦停并要求驾驶人出示驾驶证,民警经公安综合应用系统平台进行查询,发现驾驶人张某驾驶证状态正常,在对其车辆号牌进行查询时,没有发现京PFW139机动车号牌的任何信息,涉嫌存在使用伪造变造机动车号牌的交通违法行为,随后民警对车

辆进行仔细检查,在车内发现了该车的原车号牌。据驾驶人张某称,半年前,她驾车路过五原县一乡村,在一辆破旧的三轮车上捡来一副车牌,也不知道真假,为了避免电子监控,于是把该车的真实号牌卸掉,把捡来的号牌直接挂在自己的车上,因自己平时很少开车上路,所以心存侥幸以为交警不会

发现,没想到今天撞了个正着。面对查询结果,张某对自己使用伪造变造机动车号牌的交通违法行为供认不讳。随后,民警将其带回交警大队,将车辆扣留,并依法对张某使用伪造变造机动车号牌的违法行为处以5000元罚款记12分,行政拘留3日并收缴非法机动车号牌的处罚。

五原警方连抓两名电信诈骗人员 涉案金额3000万

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 网络招聘兼职打字员、淘宝刷单、游戏代练,只需缴纳最高399元会费,就会给你安排工作……当你看到这样的信息时,一定要小心,因为这完全是个骗局。

6月初,五原县公安局西大桥派出所接到浙江台州警方通告,称涉嫌电信诈骗的樊某可能藏匿在五原县西大桥派出所辖区,请求西大桥派出所协助查缉。管区民警韩世平立即通过“一标三实”系统将嫌疑人樊某锁定。6月10日11时,艾强教导员带领民警韩世平、辅警常翔将嫌疑人樊某抓获。随后,民警兵分两路,一组立即对嫌疑人樊某进行讯问,对获取的证据进行固定,另一组赶赴乌拉特中旗对另一名嫌疑人实施抓捕,于当日16时将嫌疑人吴某抓获并带回至五原县公安局办案中心调查取证。

据犯罪嫌疑人樊某(外宣助理)、吴某(客服)交代,2016年10月开始,犯罪嫌疑人邓某用QQ“摇钱树”“永远”等名字以网络招聘兼职、淘宝刷单、游戏代练等方式组织团伙开展网络诈骗,该犯罪团伙每天通过诈骗非法获利1万~7万元,共获利3000余万元。犯罪团伙利用受害人又无投入又想挣钱的想法,以轻松工作、高额报酬为诱饵,诱使受害人与外宣部联系,让受害人下载YY软件与外宣人员联系,之后的行骗就按照事先定好的“套路”进行下去,整个过程环节清晰,分工明确,让受害人防不胜防,且涉案人员众多,分布在全国各地,通过网络认识,随机组合实施犯罪,在诈骗链条中充当着各自的角色。

目前,犯罪嫌疑人樊某、吴某已被公安机关刑事拘留。

冯某无证驾驶新能源汽车被罚2000元

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 新能源汽车属机动车类型,购买需要在车管所下户,上道路需要悬挂号牌,驾驶人需要持有C1驾驶证,否则会受到交管部门处罚。

6月10日10时20分,临河交管大队民警在临河区五原街与朔方路路口附近执勤时,对一辆沿五原街行驶的小型新能源汽车例行检查,发现驾驶人冯某无证驾驶。当时,民警要求冯某出示驾驶证,冯某称自己开的电动车不用驾驶证,民警向当事人解释了新能源汽车上路行驶的基本要求。听了民警的解释后,冯某认识到自己的违法行为并愿意接受处罚。随后,民警将冯某传唤至临河交管大队办案区接受调查询问并作出2000元的罚款处罚。

◎法治短波——

连日来,呼和浩特市玉泉区交管大队景区中队对辖区内的标志、标线进行重新施划,维修损坏交通设施,有效提高了辖区内的静态管理秩序,保障了车辆顺利通行。(王雪峰)